



Szegedi Tudományegyetem
Sófi József Ösztöndíj 2018-2019



PÁLYÁZATI ŰRLAP 2018-2019

SZEMÉLYI ADATOK

Név	
Születési hely, idő	
Anyja leánykori neve	
Állandó lakcím	
Ideiglenes lakcím (tartózkodási hely)	
Elérhetőség: Telefonszám E-mail cím	
A család egy főre jutó havi átlagjövedelme	
Diákigazolvány száma és Neptun kód	
Felhasználónév a SZTEhetség honlapon (csak a 2018. előtt regisztrált hallgatók)	
Középiskolai végzettség (középiskola neve, helye, ideje)	
Képzés: Kar, évfolyam, szak	
Tudományos tevékenység helye (intézmény: tanszék v. intézet)	
Kutatási téma (maximum 1 mondatban)	
Témavezető neve, beosztása, tudományos fokozata	
A pályázat beadásának dátuma	



TUDOMÁNYOS VAGY MŰVÉSZETI EREDMÉNYEK Maximálisan 150 pont szerezhető	Pontszám
<p>1. Tudományos közlemények (impakt faktor és a független hivatkozások számának feltüntetése kötelező, továbbá meg kell adni annak a weboldalnak a linkjét, ahol ez megtalálható!):</p> <ul style="list-style-type: none">1./a. Nemzetközi folyóiratokban megjelent közlemények1./b. Magyar folyóiratokban megjelent közlemények1./c. Könyvek, könyvfejezetek <p>2. Konferencia előadások:</p> <ul style="list-style-type: none">2./a. Idegen nyelvű konferencia előadások2./b. Magyar nyelvű konferencia előadások <p>3. Konferencia posztterek:</p> <ul style="list-style-type: none">3./a. Külföldi konferenciákon kiállított posztterek3./b. Hazai konferenciákon kiállított posztterek <p>4. Könyvek, könyvfejezetek</p> <p>5. Konferenciakiadványok, absztrakt és egyéb közlemények</p> <p>6. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) eredmények</p> <p>7. Helyi TDK eredmények</p> <p>8. Szabadalmak</p> <p>9. Utazási élménybeszámoló előadás a Közéleti Kávéház keretében</p> <p>Zeneművész hallgatók esetén előadói hangversenyek, zenei verseny eredmények</p> <p>Képzőművész hallgatók esetén kiállítások</p>	
EGYÉB ÖSZTÖNDÍJAK ÉS ELISMERÉSEK	Pontszám



Szegedi Tudományegyetem
Sófi József Ösztöndíj 2018-2019



A MODULO ŰRLAPON FELTÖLTÖTT IGAZOLÓ DOKUMENTUMOK (CIKK ELSŐ OLDALA, OKLEVELEK STB.) LISTÁJA:

1. Témavezető ajánlása
2. Fényképes szakmai önéletrajz
- 3.
- 4.
- 5.
- 6.
- 7.
- 8.
- 9.
- 10.
- stb.



Szegedi Tudományegyetem
Sófi József Ösztöndíj 2018-2019



ÉRTÉKELŐ LAP

EREDMÉNYEK	Pontszám:
TANULMÁNYI EREDMÉNYEK	
NYELVVIZSGÁK	
TUDOMÁNYOS VAGY MŰVÉSZETI EREDMÉNYEK	
EGYÉB ÖSZTÖNDÍJAK ÉS ELISMERÉSEK	
ÖSSZESÍTÉS	

Értékelte:

Kelt.

.....
alíírás

PÁLYÁZATI TÁJÉKOZTATÓ



Szegedi Tudományegyetem
Sófi József Ösztöndíj 2018-2019



KITÖLTÉSI ÉS PONTOZÁSI ÚTMUTATÓ

Ebben a tanévben **NEM** kell papíralapú pályázatot benyújtani. Első lépésként az SZTE Sófi ösztöndíj pályázati űrlapot le kell tölteni az egyetemi Karok honlapjairól. Kitöltés után, a kitöltött SZTE Sófi ösztöndíj pályázati űrlapot **WORD** dokumentum formátumban **el kell küldeni a jozsefsofi@gmail.com e-mail címre (ez is az érvényesség szigorú feltétele!)**. A pályázó hallgató minden olyan eredményét feltüntetheti Sófi pályázati űrlapon, amelyet az egyetemre történő beiratkozása óta elért. Ezt követően a pályázatot be kell adni a **MODULO** SZTE Sófi Alapítvány Ösztöndíj pályázata elnevezésű beadási helyén. Az SZTE Sófi pályázati űrlapon szereplő adatokat be kell írni a MODULO űrlap megfelelő mezőibe is, és fel kell tölteni az eredményeket igazoló dokumentumok, oklevelek másolatait. A MODULO rendszer automatikusan átveszi a hallgató SZTE Neptun rendszerben lévő hagyományos tanulmányi átlagait. Ha a pályázó más felsőoktatási intézményben is folytatott tanulmányokat, akkor a hagyományos tanulmányi átlagok igazolására a hallgatói törzslapok másolatait is fel kell tölteni. Csak azokat a nyelvvizsgákat tudjuk elfogadni, amelyek előzetesen rögzítésre kerültek az SZTE Neptun rendszerben, és a MODULO innen fogja átvenni a nyelvvizsgák adatait.

I. SZEMÉLYI ADATOK

A család egy főre eső havi átlagjövedelmét azért kell feltüntetni, mert az elsődleges értékelés (eredmények és tehetség) alapján hasonló jelöltek között a pályázó anyagi helyzete a másodlagos differenciálási szempont. Igazoló dokumentumot **NEM** kell csatolni vagy feltölteni.

II. TANULMÁNYI EREDMÉNYEK

Pontszám kiszámítása: A félévi átlagok átlagából ki kell vonni négyet, majd az így kapott értéket meg kell szorozni százzal. Vagyis a 4,00 átlag 0 pontot, az 5,00 átlag maximális 100 pontot ér. Példa: 4,82 átlag esetén: $4,82 - 4,00 = 0,82 \times 100 = 82$ pontot ér. Több, párhuzamos szak esetén mindegyik szak mindegyik félévét szerepeltetni kell, és azok átlagát kell kiszámítani.

III. NYELVVIZSGÁK

Felsőfokú nyelvvizsga: 15 pont, Középfokú nyelvvizsga: 10 pont, Alapfokú nyelvvizsga: 5 pont

IV. TUDOMÁNYOS VAGY MŰVÉSZETI EREDMÉNYEK

A tudományos közlemények impakt faktorát és független hivatkozásainak számát kötelező feltüntetni, továbbá meg kell adni annak a weboldalnak a linkjét, ahol ez megtalálható! További igazolásként a MODULO űrlapon fel kell tölteni a tudományos közlemények első oldalának fénymásolatát. Konferenciák esetén a programfüzet azon oldalainak fénymásolatát kell feltölteni a MODULO űrlapon, amelyek a pályázó hallgató előadását vagy poszterét tartalmazzák. Maximálisan 150 pont szerezhető.

V. EGYÉB ÖSZTÖNDÍJAK ÉS ELISMERÉSEK

Sófi Fődíj: 30 pont Sófi Különdíj: 25 pont Sófi Alapítvány Kiemelt Kuratóriumi díj: 20 pont

Arany fokozatú SZTE Talent ösztöndíj: 20 pont

Ezüst fokozatú SZTE Talent ösztöndíj: 15 pont

Bronz fokozatú SZTE Talent ösztöndíj: 10 pont

Nemzeti Kiválósági Program ösztöndíja: 10 pont

Köztársasági Ösztöndíj /Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj/: 10 pont

Városi Ösztöndíj, Demonstrátori ösztöndíj, Erasmus ösztöndíj, egyéb elismerések: 5 pont

Sófi ösztöndíj megpályázása a korábbi években: 5 pont

(Az ösztöndíjak és elismerések igazolásához fel kell tölteni az oklevelek fénymásolatát a MODULO űrlapon!)